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Πρέπει κάποιος να ζήσει στην Ευρώπη για να αντιληφθεί την μεγάλη διαφορά που έχουμε
με του λαούς αυτούς σ' όλο το κοινωνικό, το πολιτικό, πολιτιστικό και το οικονομικό τομέα.
Εκεί θα διαπιστώσει το πόσο σωστά είναι δομημένη η κοινωνία τους, και πόσο καθαρά ο
Ευρωπαίος πολίτης ενστερνίζεται τις υποχρεώσεις, που έχει προς το κράτος, όσο και τα
δικαιώματά του.  Όταν έκανα τις μεταπτυχιακές μου σπουδές στην Αγγλία, με υποτροφία
του Ελληνικού κράτους (ΙΚΥ) για τέσσερα χρόνια, κατάλαβα πόσο προχωρημένες είναι
αυτές οι κοινωνίες και πόσο άψογα λειτουργούσαν. Στον τομέα της Υγείας, της Παιδείας,
της Έρευνας, της Επιστήμης και της Πολιτικής. Ήταν πιο μπροστά από μας ίσως για πολλές
δεκαετίες. Αξιοκρατία, ανθρώπινη συμπεριφορά, δικαιοσύνη, ισότητα, αξιοπρέπεια και
πάνω απ' όλα το καλό της χώρας τους. Εθνικές Εκλογές δεν γίνονταν και δεν γίνονται ποτέ
το Σαββατοκύριακο, αλλά πάντα στα μέσα της εβδομάδας, κυρίως μέσω των Μ.Μ.Ε. Το
κράτος μπορούσε να λειτουργήσει χωρίς κυβέρνηση για ... πολλά χρόνια.
Την περασμένη εβδομάδα είχαν εκλογές στην Αγγλία και οι ... χαμένοι αρχηγοί των
κομμάτων υπέβαλαν αμέσως την παραίτησή τους, μόλις έμαθαν για την ήττα τους και πριν
ολοκληρωθεί η τελική καταμέτρηση των ψήφων.
Οι Πρόεδροι των Εργατικών Εντ Μίλιμπαντ, των Φιλελευθέρων Δημοκρατών Νικ Κλεγκ και
των Ευρωσκεπτιστικών Νάιτζεζ Φαραντξ. Θεώρησαν αυτονόητη την παραίτησή τους, μετά
την νίκη του υποψηφίου των Συντηρητικών Ντείβιντ Κάμερον. Η αξιοπρέπεια, η συνέπεια και
η αγάπη για την χώρα και τα πολιτικά τους κόμματα σε όλο το ... μεγαλείο.
Ενώ αυτά γίνονται στην πολιτισμένη Αγγλία, στην Ελλάδα εξακολουθούν να παραμένουν
στις θέσεις τους τα πολιτικά... πτώματα της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ, προκαλώντας την
κοινωνία και τους λίγους ψηφοφόρους και οπαδούς που απέμειναν. Έτσι οι
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Σαμαράς-Βενιζέλος, προσπαθώντας να ανατρέψουν την ανυπαρξία τους, παραβρίσκονται
και μιλούν σε συγκεντρώσεις, σε συνέδρια και σε εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Φαίνεται πως βλέπουν την πολιτική ως επάγγελμα, αδιαφορώντας για τον λαό και την
Πατρίδα. Να γιατί τα δύο παραδοσιακά κόμματα της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ εξαφανίστηκαν
από τον πολιτικό χάρτη της χώρας και ο ΣΥΡΙΖΑ από 5% έφτασε το 36%. Σύμφωνα με
πρόσφατη δημοσκόπηση του Παλμός Ανάλυσης, εάν γίνονταν τώρα Εκλογές, η Ν.Δ. του
Σαμαρά θα είχε 16% και το ΠΑΣΟΚ του Βενιζέλου θα συναγωνίζονταν τον Απόστολο
Γκλέτσο και τον Βασίλη Λεβέντη, ενώ το «Ποτάμι» θα πήγαινε στην θάλασσα... της Σκιάθου
για να δροσιστεί...!
Έτσι μέσα σ' αυτό το πολιτικό ... γήπεδο η Συγκυβέρνηση του Τσίπρα-Καμένου.... παίζει
μόνη της, και μετά την βεβαία τελική και αίσια, έκβαση των συνομιλιών με τους Εταίρους,
με τις όποιες φυσικά αμοιβαίες υποχωρήσεις, τα πάντα είναι ανοιχτά... ακόμα και οι
πολιτικές εξελίξεις, δεδομένου ότι το «Τρίγωνο της Αμαρτίας» δηλ. Πολιτικοί, Τράπεζες
και Μ.Μ.Ε. είναι αδίστακτο και θα κάνει το παν για να μην χάσει τα μεγάλα προνόμια, το
χρήμα και την δόξα, που... ανέβαζαν και ... κατέβαζαν ... κυβερνήσεις. Η συμφωνία αυτή,
πάντως, θα ναι το τέλος για τους Σαμαρά – Βενιζέλο.
Η Δημοκρατία, φυσικά, δεν έχει αδιέξοδα, αλλά καλό είναι οι πολιτικοί της χώρας μας να ...
μιμηθούν το παράδειγμα και την συμπεριφορά των Άγγλων πολιτικών, που χάνοντας τις
Εκλογές υπέβαλαν τις Παραιτήσεις, για το καλό της πατρίδας τους και των κομμάτων τους.
Αυτό είναι Πολιτικός... Πολιτισμός και στην Ελλάδα, δυστυχώς, αυτό το πράγμα δεν
υπάρχει....!
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